



Основана
5 мая 1930 года

Вторник,
26 декабря 2017 г.
№ 87 (12725)

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Жизнь

12+



ОФИЦИАЛЬНО

О НАГРАЖДЕНИИ Почетной грамотой

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Главы городского округа Кинель
от 25 декабря 2017 года № 39

В соответствии с постановлением Главы городского округа от 11 января 2009 года № 1 «О Почетной грамоте Главы городского округа Кинель Самарской области и Благодарности Главы городского округа Кинель Самарской области» ПОСТАНОВЛЯЮ:

За большой вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Кинель и в связи с 70-летием со дня рождения **наградить Почетной грамотой Главы городского округа Кинель Самарской области ЧУГУНОВА Юрия Николаевича.**

В. А. ЧИХИРЕВ,
Глава городского округа Кинель.



МНОГО СНЕГА НЕ БЫВАЕТ

Специально подготовленный в деревянных коробах снег на площади Мира дождался своего часа. В понедельник здесь закипела работа по созданию снежных фигур.

Участники творческой команды, которая в декабрьское утро вышла на площадь, чтобы приступить к «белой» работе, самостоятельно выбрали, что будут ваять из огромных кубов снега.

Информация готовилась для печати, когда к созданию фигур на украшенной по-новогоднему площади только приступали. Как рассказали газете сотрудники Дома молодежных организаций «Альянс молодых», они решили сделать из снежной массы пингвина. К ним присоединились воспитанники клуба «Патриот», действующего при Центре эстетического воспитания.

Взялись за рабочие инструменты и специалисты городского отдела молодежной политики. Компанию пингвину должны составить башня с часами и еще один персонаж.



ДЕДА МОРОЗА ВЫЗЫВАЛИ?

Отдел молодежной политики, волонтеры и активисты «Альянс молодых» в эти предновогодние дни работают по доставке праздничного настроения жителям Кинеля.

«Альянс молодых» возьмется за строительство снежных гор - в поселке Лебедь и в жилом микрорайоне 12-го завода на северной стороне.

А по линии молодежного отдела будут организованы праздничные встречи местной детворы с Дедом Морозом и Снегурочкой. Главные зимние герои уже побывали в одном из городских дворов. В минувшие выходные хором водили наряженной елки водили ребята, проживающие в доме № 81 по улице Украинская. Жильцы пригласили на новогоднее представление во дворе и своих ближайших соседей по дому № 83.

Получилось все так, как и должно быть в этот чудесный праздник, - зимние забавы, веселые игры с новогодним настроением и, конечно, подарками.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ЗАЖГЛИ СВОИ ЗВЁЗДЫ

В минувшие выходные в Кинеле назвали лауреатов новогоднего молодежного бала «Созвездие», а поселок Усть-Кинельский принимал воспитанников спортивных клубов со всего региона



Церемония награждений. Спортивные медали победителям и призерам вручал депутат Государственной Думы, Герой России Игорь Валентинович Станкевич.



Выступление участников турнира в одном из видов спортивной программы. Туль - одновременное выполнение технических упражнений.



Участников бала-2017 поздравляли победители «Созвездия» прошлых лет. Отмечена за успехи в области образования Алена Мещерякова, сертификат ей вручила Светлана Путилина - лауреат «Созвездия» в 2009 году.



На молодежном «Созвездии» среди других зажглось немало имен учащихся школы № 9. Ребята стали лучшими в нескольких номинациях. Замечательный подарок сделали они себе и родной школе.

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЕ, ТАЛАНТЛИВЫЕ

Более сотни заявок на соискание звания лауреата, 6 номинаций, 41 победитель - таковы цифры шестнадцатого по счету молодежного бала «Созвездие», который, по сложившейся в Кинеле традиции, подвел итоги уходящего года. Работающая молодежь и школьники, добившиеся успехов на сценах творческих фестивалей и конкурсов различного уровня, в области образования, на профессиональной стезе, военно-патриотическом направлении, активно участвующие в общественной работе, получили заслуженные награды. В этом году подарок был особенный - лауреатам вручали сертификаты, подтверждающие внесение записи в астрономический реестр о присвоении звездам имен кинельских юношей и девушек, которых чествовали на торжестве.

Поздравил ребят с высокими достижениями глава городского округа Кинель **Владимир Александрович Чихирев.** «Я благодарю вас, что не остаетесь в стороне от тех процессов, которые происходят в нашем городском округе. Вы во многом сегодня создаете настоящее Кинеля, от вас зависит его будущее. Будущее - в ваших руках», - обратился к лауреатам молодеж-

ного бала руководитель муниципалитета.

Напутственные слова в адрес кинельских талантов прозвучали от почетных гостей - людей, которые служат примером доблести, отваги, глубокого уважения к своей Родине, - депутата Государственной Думы, Героя России **Игоря Валентиновича Станкевича** и нашего земляка Героя Советского Союза **Геннадия Павловича Кучкина.** Они вручили «звездные» сертификаты победителям номинации «За успехи в области гражданско-патриотического воспитания». Лауреаты других номинаций получили свои награды из рук победителей «Созвездия» прошлых лет.

СИЛА ТРАДИЦИЙ

Открытый новогодний турнир по тхэквондо в нашем городском округе проходит уже восьмой год. Побороться за награды первенства приезжают спортсмены со всей Самарской области и других регионов России. В этот раз в Усть-Кинельском собралось рекордное количество участников - около 450 спортсменов, от семи до семнадцати лет, которые выступили в четырех возрастных группах. Учредителем этих ежегодных соревнований выступает кинельский спортивный

клуб «Пересвет». Оказывает свое содействие в проведении турнира администрация городского округа.

Соревнования продолжались два дня. Спортсмены демонстрировали четкое и правильное выполнение технического комплекса - туль, доказывали уровень своей подготовки и мастерства в поединках-спаррингах. Несмотря на довольно юный возраст большинства участников, на дадьянге (так у тхэквондистов называется место, где идут поединки) спортсмены вели себя вполне по-взрослому - показывали и упорную борьбу, и спортивный азарт.

В общей сложности в индивидуальных состязаниях турнира было разыграно 104 комплекта наград. Торжественное награждение проходило при участии главы городского округа Владимира Александровича Чихирева и депутата Государственной Думы Игоря Валентиновича Станкевича.

Первое общекомандное место кинельцы уступили клубу «Квон» из областной столицы, заняв почетное второе место. Третье поделили между собой еще одни гости из Самары - клуб «Хваран» и команда спортсменов из Новокуйбышевска.

Елена ВОДОЛАГИНА.
Фото автора.

ВАЖНОЕ

ГЛАВНЫЕ ВЫБОРЫ СТРАНЫ



С 18 декабря официально началась избирательная кампания по выборам Президента России. Они состоятся 18 марта 2018 года

Городской округ включился в организационную работу по подготовке и проведению выборов. На минувшей неделе был опубликован список избирательных участков (с границами), которые будут работать в день выборов на территории городского округа. Всего их - 31. Рядом служб уже отрабатываются вопросы по подготовке избирательных участков к дню голосования. Осуществляется деятельность по Календарному плану мероприятий, разработанному в соответствии с действующим избирательным законодательством.

Представляем вниманию читателей основные периоды стартовавшей избирательной кампании.

Глава государства избирается сроком на шесть лет на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 год

СРОКИ ВЫДВИЖЕНИЯ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ВЫБОРАХ

Кандидаты, выдвинутые в порядке самовыдвижения	Кандидаты, выдвинутые партиями
Не позднее 7 января	Не позднее 12 января

5 дней срок рассмотрения заявлений в ЦИК России

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 год

31 января до 18:00 по московскому времени Окончание сбора подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидата

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

Кандидаты, выдвинутые в порядке самовыдвижения	Кандидаты, выдвинутые партиями
>300 тысяч подписей	>100 тысяч подписей
Не более 7 500 подписей в одном субъекте Российской Федерации	Не более 2 500 подписей в одном субъекте Российской Федерации

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 год

ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ

Представление в ЦИК России документов от кандидатов

ЦИК России принимает решение о регистрации

27 декабря 2017 года

31 января 2018 года

10 февраля 2018 года

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 год

АГИТАЦИОННЫЙ ПЕРИОД

Начало со дня представления кандидатом в ЦИК России заявления о согласии баллотироваться

Предвыборная агитация на телеканалах, в печатной прессе и в сетевых изданиях

17 февраля – 16 марта

Окончание 17 марта в 00:00 по местному времени

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 год

ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ

Досрочное голосование в отдаленных или труднодоступных местностях

Досрочное голосование за рубежом

25 февраля

2 марта

День выборов 18 марта

Определение результатов

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 год

ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ

Подведение итогов в территориальных избирательных комиссиях

Подведение итогов на территориях субъектов Российской Федерации

Определение результатов

20 марта

22 марта

29 марта

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ

3 дня со дня подписания ЦИК России протокола о результатах выборов

Инфографика: информагентство «РИА-новости».

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПЕНСИИ С РОСТОМ: на 3,7% - страховые с 1 января, на 4,1% - социальные с 1 апреля

Страховые пенсии с 1 января 2018 года будут увеличены на 3,7%, что выше показателя прогнозной инфляции. Стоимость пенсионного балла составит 81,49 рубля (в 2017-м году он был равен 78,58 рубля). Повышение пенсий с 1 января касается только неработающих пенсионеров.

После увольнения пенсионер начинает получать пенсию в полном размере с учетом всех индексаций, прошедших за период его работы. Сейчас это происходит спустя три месяца с даты увольнения. Однако с 2018 года пенсионер сможет получить полный размер пенсии за период с 1 числа месяца, следующего за месяцем увольнения. Например, пенсионер уволится в феврале 2018 года. В марте в пенсионный фонд (ПФР) поступит отчет работодателя с указанием того, что пенсионер еще работает. В апреле - отчет, где пенсионер уже не числится. В мае ПФР примет решение о возобновлении индексации. В июне гражданин получит полный размер пенсии и денежную разницу между прежним и новым размером пенсии за март, апрель и май. То есть, полный размер пенсии пенсионер так же начнет получать спустя три месяца после увольнения, но они будут компенсированы. Решения, предусматривающие доплату, будут выноситься начиная с января. Это означает, что будет возможность произвести доплату, если пенсионер уволился в октябре 2017 года. Этим гражданам выплата пенсии в новом размере будет произведена с 1 февраля с доплатой за прошедшее время (за ноябрь, декабрь и январь).



Также с 1 февраля увеличиваются размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники. Они будут проиндексированы на прогнозный уровень инфляции в 2017 году - 3,2%. В настоящее время эти выплаты получает 263 тысячи жителей Самарской области.

Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, будет проведена в соответствии с действующим пенсионным законодательством с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за 2017 год. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля 2018 года будут повышены работающим и неработающим пенсионерам на 4,1%.

Управление Пенсионного фонда в городском округе Кинель и муниципальном районе Кинельский.

К СВЕДЕНИЮ

КАК РАБОТАЕТ ПОЧТА В НОВОГОДНИЕ ДНИ

Все городские отделения, расположенные в Кинеле, поселках Усть-Кинельский и Алексеевка, 30 декабря работают по обычному режиму, с 9 до 18 часов; 31 декабря - выходной. Далее почтовики выходят 5 января (отделения работают с 8 до 20 часов), 6 января - с сокращением на один час, с 9 до 17 часов.

Выходные дни в связи с праздниками: 1, 2, 3, 4, 7 и 8 января.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЛЮБЯЩИЙ ОТЕЦ,
СЧАСТЛИВЫЙ ДЕДУШКА

26 декабря отмечает свой 70-летний юбилей наш любимый папа и дедушка - **Чугунов Юрий Николаевич!**

Серьезный и ответственный - таким знают Юрия Николаевича по профессиональной деятельности все, кому довелось работать вместе с ним, под его началом. В течение десяти лет он был инженером в селе Богдановка, более двух десятилетий - бесшумным руководителем МУП «Водоканал». За многолетний и добросовестный труд Юрий Николаевич Чугунов удостоен звания «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России». «Строгий, но справедливый», - так о нем отзываются до сих пор коллеги и подчиненные.

Да и для нас, дочерей, он всегда был и остается строгим, но любящим отцом. Конечно, при его колоссальной загруженности на работе основная часть воспитания приходилась на маму. Но мы знали, что папа «разрулит» любую нашу проблему. И последнее слово всегда было за ним.

А уж когда появились внуки - его словно подменили! Такого заботливого и любящего деда еще поискать надо! Конечно, каждому мужчине всегда хочется иметь сыновей, а тут, после двух дочек, сразу четверо внуков. И только в зрелом возрасте он признался: «Как я рад, что у меня две дочери!».

Мы всегда ставим нашим сыновьям его в пример. Несмотря на все трудности, которые Юрию Николаевичу пришлось испытать в последние годы, он не потерял ни силы воли, ни выдержки, ни даже чувства юмора.

Дорогой папочка, от всей души поздравляем тебя с юбилеем! Мы все тебя очень-очень любим, уважаем и гордимся тобой! Здоровья тебе и долголетия!

*Пусть будет благодатным этот день,
День твоего семидесятилетия,
И ты взойдешь на новую ступень
Душевного покоя, долголетия.
Пусть впереди ждет счастье и любовь,
Надежда, вера, как основы жизни.
Лишь эти чувства пусть волнуют кровь
И только о хорошем будут мысли.
Папуля, верь, все будет хорошо,
И помни, что тебя мы очень любим.
И что бы в жизни ни произошло,
Всегда с тобой, папа, рядом будем.*

Дочери, зять, внуки.

«ТАКОЙ ЗАБОТЫ ЕЩЁ НЕ ВСТРЕЧАЛА»

На днях в редакцию обратилась наша читательница с просьбой поблагодарить со страниц газеты всех работников отделения сестринского ухода, которое работает в Алексеевском стационаре Центральной больницы города и района. Жительница Кинеля Зинаида Петровна Большакова рассказала, что этой осенью ей срочно потребовалась помощь докторов, и медицинский коллектив под руководством врача-гериатра Татьяны Анатольевны Кушевой сделал все возможное для того, чтобы помочь пожилой женщине.

- Я ИНВАЛИД ВТОРОЙ ГРУППЫ, перенесла три инфаркта, а недавно еще и операцию на почках. В ноябре мне неожиданно стало плохо - опять подвело сердце. Лечащий врач-кардиолог в Кинельской больнице выписал мне направление в отделение сестринского ухода, в Алексеевку. Там мне предстояло лечиться впервые, поэтому очень переживала: какими будут отношение персонала, условия для прохождения процедур. Скажу вам честно: такой заботы и доброты со стороны медицинских работников я не встречала еще никогда!

Меня приняли очень дружелюбно, медицинские сестры и санитарки помогли устроиться в палате и сразу же начали лечение. Меня не оставляли без внимания, сопровождали, когда нужно было выйти из палаты, заботливо спрашивали, не нужно ли мне что-нибудь. Такое отношение для пожилых людей - настоящая панацея!

Мне хочется поблагодарить за профессиональные и человеческие качества всех работников отделения сестринского ухода. **Кушева Татьяна Анатольевна** объединила вокруг себя неравнодушных людей, большинство работают в отделении уже двадцать лет - с момента его открытия.

Огромное спасибо медицинским сестрам **Татьяне Степановне Лапшиной, Раисе Александровне Данковой, Тамаре Петровне Матвеевой, Валентине Александровне Баевой и Ларисе Викторовне Мусориной**. Добросердечны к нам, пожилым пациентам санитарки отделения **Лидия Вениаминовна Сергушова, Любовь Николаевна Грачева и Антонина Григорьевна Лаптева**. Моя благодарность и тем, кто работает в столовой, на раздаче, - **Наталье Геннадьевне Мельниковой** и самой молодой сотруднице, **Оксане Кузнецовой**. Их отношение и сама атмосфера настраивают на добрую волну, хочется верить в хорошее - так и лечение идет куда быстрее. Хочу отметить и идеальную чистоту в отделении, здесь всегда очень уютно, как дома.

За то время, пока проходила лечение в отделении сестринского ухода, я не раз смогла убедиться в высоком профессионализме врачей. Осталось несколько дней до выписки, когда в мою палату привезли женщину - тоже сердечницу, в тяжелом состоянии. Медсестры немедленно вызвали из терапевтического отделения доктора **Надежду Александровну Андриянову**. Врач быстро сориентировалась в ситуации, сделала женщине массаж сердца и провела другие нужные манипуляции. Благодаря грамотным действиям доктора, женщину удалось спасти. Тогда я ей так и сказала: «Это Ваш второй день рождения».

Еще раз спасибо вам, уважаемые медицинские работники, за знание своего дела, за чуткость и понимание. Поздравляю вас с наступающим Новым годом и искренне желаю здоровья, счастья, спокойных будней и успехов в вашем непростом труде.

**Зинаида Петровна Большакова,
город Кинель.**

РАБОТАЮТ ПРОФЕССИОНАЛЬНО
И С ДОБРЫМ ОТНОШЕНИЕМ

ДОРОГАЯ РЕДАКЦИЯ газеты «Кинельская жизнь»!

Приближается Новый 2018 год, и хочется на страницах газеты поздравить с зимними праздниками замечательных людей. В обычной жизни они как-то ничем не выделяются. А сколько в их повседневной работе прослеживается внимательности, доброты, сердечности.

На улице Кооперативная в городе Кинеле расположена аптека «Вита», где работает **Зоя Михайловна Володина**. Я выражаю ей огромную благодарность за чуткость, доброе отношение, которые встречаю при каждом посещении аптеки. Зоя Михайловна всегда посоветует медикаменты, что лучше принимать, с какой дозировкой. Только при ее помощи я постоянно имею в личной аптечке «сердечные» таблетки. Как они меня спасают!

Не могу не отметить и весь коллектив аптеки, сотрудники здесь работают внимательные.

Есть еще аптека по улице Советская, где заведующая **Людмила Михайловна Цыганова**. С ее стороны

так же встречаю вежливый подход, отмечаю ее высокие профессиональные и личные качества. В случае отсутствия каких-либо лекарственных препаратов, она тут же запишет заявку и сообщит, когда они поступят.

Ваша работа связана со здоровьем, в этом доверяем полностью.

Дорогие Зоя Михайловна и Людмила Михайловна! От всей души поздравляю вас с Новым 2018 годом и Рождеством Христовым.

*Зажглась звезда - Христос родился,
И мир любовью озарился!
Пусть радость в каждый дом приходит
С чудесным светлым Рождеством!
Желаю мира и удачи,
Здоровья, доброты,
В труде большого вдохновенья,
Огромной женской красоты!*

**Любовь Михайловна Никитина,
улица Карбышева, город Кинель.**

НАШ ГОРОД

КИНЕЛЬ
ПОДВОДИТ ИТОГИ

Не иссякнет человеческая благодарность, не погаснет память потомков о беспримерном подвиге, мужестве и бесстрашии перед лицом врага и смерти. Вновь незыблемость исторической правды и величия совершенного подвига наследники Победы подтвердили в главный праздник страны - 9 Мая. Этот по-прежнему всенародный и очень личный для каждого день объединил кинельцев, жителей поселков Усть-Кинельский и Алексеевка в праздничных колоннах и в торжественном строю «Бессмертного полка».

Общественная, гражданско-патриотическая акция растет. В этом году с портретами своих защитников Родины, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной, не постоявших за ценой Победы, отдав за нее свою жизнь, не доживших до 72-й годовщины цветущего и мирного мая, только по площади Мира прошли более 500 жителей Кинеля.



Фото из архива редакции.

ПРОБА ПЕРА

Моя малая родина

*Кинель - милый город, где улицы, скверы
и есть переулочки.*

*Занятия детям найдутся по вкусу всегда,
Ведь есть в этом городе что-то родное, особое,
А главное - в городе есть шумная детвора!*

*Здесь кто-то катается на велосипеде, друзей обгоняя,
А кто-то в парке теннисом вольготно сидит,
на гитаре играя,*

*Мечтатели на площадке в песочнице строят дворец.
Зеленые улицы города нашего - природы венец.*

*Есть в городе славном что-то из давнего прошлого,
И это хранится в памяти всех горожан.
Скучать не придется вам в городе нашем,
Можно увидеть красивый фонтан.*

*Любому здесь найдется увлечение:
Хочешь - в кино, а хочешь - в центр батутный иди.
Зимой ты дома сидеть и вправду не сможешь,
Ведь горка тебя уже ждет, а может, коньки?*

*Город наш - сказка, город - мечта!
Люблю я тебя, моя малая родина!*

**Карина Москвитина,
ученица 5 класса школы № 5
Образовательного центра «Лидер».**



Фото из архива редакции.

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, север. Тел.: 8-927-703-50-32.

РАЗНОЕ

гаражи металлические (пеналы), новые и б/у, размеры любые. Доставка бесплатно. Цена от 27 т.р. Тел.: 8-906-396-98-64. (ИНН 582 001 267 125).

детскую кроватку, санки-коляску, прогулочную коляску. Тел.: 8-927-203-04-68.

молоко козье, творог из цельного козьего молока. Тел.: 8-917-152-50-96.

пшеницу. Тел.: 8-927-744-10-22.

СНИМУ

квартиру. Тел.: 8-906-125-70-03.

квартиру. Тел.: 8-927-732-88-67.

СДАЮ

комфортабельную квартиру на часы, сутки. Тел.: 8-987-431-28-38. (ИНН 637 100 231 585).

КУПЛЮ

Дорого! Рога лося, оленя, сайгака. Тел.: 8-937-557-57-89.

УСЛУГИ реклама

Щебень, песок, уголь. Аренда спецтехники: погрузчик, «КамАЗ». Уборка и вывоз снега. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Ремонт «под ключ». Все виды отделочных работ. Тел.: 8-905-303-30-02. (ИНН 637 102 187 740).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. Тел.: 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Ремонт телевизоров. Гарантия, выезд. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637100231585).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-987-431-28-38. (ИНН 637 700 231 585).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без выходов. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Ремонт холодильников любых марок. Тел.: 8-917-161-79-90. (ИНН 315 631 300 054 460).

Копка, чистка колодцев. Зимний период. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-927-721-65-57. (ИНН 631 406 4568 35).

Откачка канализации. Тел.: 8-964-985-05-63. (ИНН 635 002 868 598).

Вывоз нечистот, до 3,6 куб. м /700 руб. Тел.: 8-937-

655-02-17, 8-967-921-95-85. (ИНН 635 000 4115).

ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтер, с опытом работы, «1С». Тел.: 8-917-110-98-24.

главный механик. Тел.: 8-987-913-88-74.

кассир в столовую, администратор в гостиницу, п. Алексеевка. Тел.: 8(84663) 3-74-71, 3-72-72.

повара, лепщицы пельменей. Тел.: 8-927-699-52-63.

помощник для работы по дому (уборка, глажка). Работа 3 дня в неделю. Стаж гарантирую. Гражданство РФ. Тел.: 8-960-811-53-06.

уборщицы на подработку, курьеры. Тел.: 8-996-720-51-15.

мойщики-уборщики подвижного состава в локомотивное депо на ПТОЛ. Тел.: 8-906-340-50-21.

мойщики на автомойку. Тел.: 8-927-758-88-44.



дорогую и любимую маму, бабушку и прабабушку **АКИМОВУ Анастасию Александровну** с 90-летием!
Мама, бабушка наша родная,
Поздравляем сегодня тебя!
Вся семья сейчас наша большая
Пожелает лишь счастья, любя.
Мы за все благодарны на свете.
За ту жизнь, что ты дала нам,
Что с тобою росли наши дети,
Что ты - лучшая в мире из мам!
Пусть, родная, возраст тебе Боженька
По заслугам безмерным твоим.
И пусть жизни твоей вся дороженька
Богом будет хранима одним!
Дочери и их семьи.

дорогую и любимую доченьку **МУРЗИНУ Ксению Яковлевну** с днем рождения!
Будет в жизни все, как ты захочешь,
Будут и подарки, и цветы,
Будут огорчения и взлеты
Главное, чтоб человеком была ты!
Будет в жизни главная дорога,
Та, что предначертана судьбой,
Будь веселой, умной, озорной и строгой.
Помни, дочка, мы всегда с тобой!
Папина любовь - любовь земная,
Мамина любовь - любовь души!
Никогда никто тебе, родная,
Не заменит родительской любви!
Целуем, родители.

ЮДИНА Николая Алексеевича с юбилеем!
Желаем здоровья, тепла и добра,
Чтоб бед, неудач отступила пора,
Чтоб жить-не тужить до ста лет довелось,
Пусть сбудется все, что еще не сбылось.
Жена, дочь, внучка, правнучки, зять.

любимую нашу внученьку **ЧВАНОВУ Дарину** с днем рождения!
Милой внучке с любовью хотим пожелать
Самых лучших друзей! Улыбаться, мечтать!
Чтобы жизнь отвечала на все лишь добром,
Чтобы счастье светилось в сердечке твоём!
Бабушка и прабабушка.

нашу дорогую и всеми любимую внучку, сестренку, крестницу **ВАРШАНИНУ Надежду** с днем рождения!
Тебе - пятнадцать! Юбилей!
Живи сегодня только этим:
Режь торт и лимонад нам лей -
Твой праздник весело отметим!
В жизнь твердой поступью иди,
Пусть будет светлою дорога,
Любовь и счастье - впереди,
Детей, друзей и денег - много.
Варшанины, Солнцевы.

ОЧЕВИДЦЕВ ДТП ПРОСЯТ ОТКЛИКНУТЬСЯ

9 августа 2017 года на 7-м километре 150 метров автодороги Кинель-Богатое-Борское, на территории Кинельского района, примерно в 18 часов 15 минут произошло ДТП с участием легкового автомобиля «Лада Калина» и мотоцикла «Ява».

Следственный отдел межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» просит откликнуться очевидцев данного происшествия.

Обращаться в Кинельский отдел внутренних дел, по адресу: г. Кинель, ул. Крымская, 20. Телефон следователя: 8 (84663) 6-17-80. Телефоны дежурной части: 8 (84663) 6-23-02, 2-10-02.

В магазине «Продукты, овощи, фрукты» по ул. Советская, 53 (северная сторона) снижены цены на 20%.

30 и 31 декабря охлажденная куриная продукция из Бугуруслана:

филе - 150 руб., окорочка, крыло - 120 руб., грудка - 140 руб.; свежемороженая рыба - от 80 руб., сельдь сл/с - 120 руб. Свинина домашняя.

О ВЫХОДЕ ГАЗЕТ

Уважаемые читатели!

На этой, предпраздничной и завершающей 2017 год, неделе газеты выходят по следующему графику:

26 декабря, вторник - «Кинельская жизнь»;

30 декабря, суббота - «Неделя Кинеля».

В 2018 году первый номер газеты выйдет 6 января - «Неделя Кинеля».

С уважением, редакция.

ОПТИКА МИО

ОЧКИ от 990 рублей

Более 400 видов оправ

БЕСПЛАТНО узнай своё зрение*

г. Кинель, ул. Орджоникидзе, 118 «а» (рядом с вещевым рынком)
Телефон: 8-800-775-45-22, доб. 7163
*Подробности акции узнавайте у продавцов
КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА ОБЯЗАТЕЛЬНА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от производителя

- ГЛЯНЦЕВЫЕ
- МАТОВЫЕ
- САТИНОВЫЕ
- АРТ-ПЕЧАТЬ
- МНОГОУРОВНЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ

190акция! руб./м² с установкой

КАЧЕСТВЕННЫЕ ПОТОЛКИ **БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ!**

205-33-26

www.royalvinyl63.ru

М-Н «МАЛЫШ» СНЕГОКАТЫ, КПБ, КОМ-ТЫ НА ВЫПУСКУ, ИГРУШКИ, САНКИ-ВАТРУШКИ, ЛЫЖИ, ЛЕДЯНКИ, КОНЬКИ, КОЛЯСКИ, КРОВАТКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ

Запчасти и Ремонт Велосипедов. ОДЕЖДА и т. д.

г. Кинель, ул. Маяковского, 66
8 (84663) 6-13-90; 8-960-821-53-04, 8-903-334-71-23

ПАКЕТЫ фасовочные, с петлевой, прорубной ручкой, типа «майка», для мусора

ОДНОРАЗОВАЯ ПОСУДА, КАНЦТОВАРЫ

ПЛЕНКА ПИЩЕВАЯ, ПАРНИКОВАЯ, СКОТЧ И ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

Новогодняя продукция
Новогодние коробочки и упаковка

г. Кинель, ул. Ульяновская, 26
Телефон: 8-937-999-32-70

ТАМАРА®
ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОДУКЦИЯ

с 28 по 31 ДЕКАБРЯ

-25% НА ВСЁ!

ул. 50 лет Октября, 76

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация городского округа Кинель Самарской области,
МУП «Информационный центр»,
Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.

За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.

При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

12+

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).

Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ООО «РЦБД АВРОРА», 443080, Самарская область, г. Самара, ул. Революционная, д. 70, литера Е, к. 58. Номер подписан в печать: 25.12.2017 г. Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00. Дата выхода в свет: 26.12.2017 г. Тираж 3521. Объем 2 п. л. Заказ №